
Détails d'implantation

Réf./N° : 463/17

Page

1/5

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

02C H A R P E N T E S

DETAIL NA : Coupe verticale sur M.O.B. et Longrine File i - Façade NORD OUEST

Bardage DOUGLAS pose à joints ouverts 10mm

Liteaux verticaux T.A.C. BM 45x27

Laine de roche 200mm

Pare-vapeur MAJPELL Siga

Panneau OSB III ép. 12mm

grille anti-rongeur

2 Joints mousse compressibles
type illmod 600 de ILLBRUCK

Pare-pluie DELTA-FASSADE Dörken

Montants verticaux BM 70x220

70x220

58x190TAC

- EXTERIEUR -- INTERIEUR -

1 Spit Fix Z XTREM M8x140/80 ts les 1,20m

Bande étanche DELTA Dörken

WT-T-8,2x190/1,20m

12 220 27 27 21

Contre-Liteaux horizontaux T.A.C. BM 45x27

Bavette basse - Alu laqué

±0

+200

isolant et parement Hors Lot

Dépôt des TUB - Bât A - Ploufragan

NORD-OUEST

+225

NA

RAL 7040

+20

12 20

200 60

1er Panneau à visser

CENTRE DE MAINTENANCE DES BUS DE SAINT-BRIEUC (22) • DÉTAILS DES FAÇADES À OSSATURE BOIS

© CA Saint-Brieuc Armor Agglomération / DLW/ EMG



Détails d'implantation

Réf./N° : 463/17

Page

1/5

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

03C H A R P E N T E S

DETAIL EF : Coupe verticale sur M.O.B. et Longrine File G5' à H5' - Façade NORD EST

Bardage DOUGLAS pose à joints ouverts 10mm

Liteaux verticaux T.A.C. BM 45x87

Laine de roche 150mm

grille anti-rongeur

2 Joints mousse compressibles
type illmod 600 de ILLBRUCK

Pare-pluie DELTA-FASSADE Dörken

Montants verticaux BM45x145

45x145

58x145TAC

- EXTERIEUR -- INTERIEUR -

1 Spit Fix Z XTREM M8x140/80 ts les 1,20m

Bande étanche DELTA Dörken

Contre-Liteaux horizontaux T.A.C. BM 45x27

Bavette basse - Alu laqué

Dépôt des TUB - Bât A - Ploufragan

+225

Panneau OSB III ép. 12mm

21271EXTERIEUR DALLE FILE G à H

20030

230

± 0

+200

NORD EST

Panneau OSB III ép. 12mm

30

Pare-vapeur MAJPELL Siga

Calfeutrement

EF
isolant et parement Hors Lot

RAL 7040

Plinthe OSB 18x100

2127871214530



Détails d'implantation

Réf./N° : 463/17

Page

1/5

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

04C H A R P E N T E S

DETAIL OB : Coupe verticale sur M.O.B. et Longrine File Ab1' à B1' - Façade SUD OUEST

Bardage DOUGLAS pose à joints ouverts 10mm

Liteaux verticaux T.A.C. BM 45x27

Laine de roche 150mm

grille anti-rongeur

2 Joints mousse compressibles
type illmod 600 de ILLBRUCK

Pare-pluie DELTA-FASSADE Dörken

Montants verticaux BM45x145

45x145

58x145 TAC

- EXTERIEUR - - INTERIEUR -

1 Spit Fix Z XTREM M8x140/80 ts les 1,20m

Bande étanche DELTA Dörken

Contre-Liteaux horizontaux T.A.C. BM 45x27

Bavette basse - Alu laqué

isolant et parement Hors Lot

Dépôt des TUB - Bât A - Ploufragan

SUD-OUEST

60 12 145 30

+225

21 27 27

Panneau fibre de bois 60mm

Panneau OSB III ép. 12mm

21 271

Calfeutrement

200 30

230 ±0

+200

OB

RAL 7040



Détails d'implantation

Réf./N° : 463/17

Page

1/5

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

05C H A R P E N T E S

DETAIL OA : Coupe verticale sur M.O.B. et Longrine File Aa1' à Ab1' - Façade SUD OUEST

Laine de roche 150mm

2 Joints mousse compressibles
type illmod 600 de ILLBRUCK

Montants verticaux BM45x145

45x145

58x145 TAC

- EXTERIEUR - - INTERIEUR -

1 Spit Fix Z XTREM M8x140/80 ts les 1,20m

Bande étanche DELTA Dörken

Dépôt des TUB - Bât A - Ploufragan

SUD-OUEST

Panneau CP CTBX ép. 10mm

Calfeutrement

10 145 30

353

12 56 100 155 30 200

±0±0

OA



Détails d'implantation

Réf./N° : 463/17

Page

1/5

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

06C H A R P E N T E S

DETAIL ED : Coupe verticale sur M.O.B. et Longrine File C5' à D5' - Façade NORD EST

Bardage DOUGLAS pose à joints ouverts 10mm

Liteaux verticaux T.A.C. BM 45x27

Laine de roche 150mm

grille anti-rongeur

2 Joints mousse compressibles
type illmod 600 de ILLBRUCK

Pare-pluie DELTA-FASSADE Dörken

Montants verticaux BM45x145

45x145

58x145TAC

- EXTERIEUR -- INTERIEUR -

1 Spit Fix Z XTREM M8x140/80 ts les 1,20m

Bande étanche DELTA Dörken

Contre-Liteaux horizontaux T.A.C. BM 45x27

isolant et parement Hors Lot

Dépôt des TUB - Bât A - Ploufragan

NORD-EST

601214530

+55

212727

Panneau fibre de bois 60mm

Panneau OSB III ép. 12mm

21271

EXTERIEUR DALLE FILE C à D

Pare-vapeur MAJPELL Siga

±0

Calfeutrement

30 150

ED

Plinthe OSB 18x100



Détails d'implantation

Réf./N° : 463/17

Page

1/5

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

07C H A R P E N T E S

DETAIL NE : Coupe verticale sur M.O.B. et Longrine File C'23 à C'24 - Façade NORD OUEST

Bardage DOUGLAS pose à joints ouverts 10mm

Liteaux verticaux T.A.C. BM 45x27

Laine de roche 150mm

grille anti-rongeur

2 Joints mousse compressibles
type illmod 600 de ILLBRUCK

Pare-pluie DELTA-FASSADE Dörken

Montants verticaux BM45x145

45x145

58x145TAC

- EXTERIEUR -- INTERIEUR -

1 Spit Fix Z XTREM M8x140/80 ts les 1,20m

Bande étanche DELTA Dörken

Contre-Liteaux horizontaux T.A.C. BM 45x27

isolant et parement Hors Lot

Dépôt des TUB - Bât A - Ploufragan

NORD-OUEST

601214530

+55

212727

Panneau fibre de bois 60mm

Panneau OSB III ép. 12mm

21271

EXTERIEUR DALLE

Pare-vapeur MAJPELL Siga

±0

Calfeutrement

30 150

NE



Détails d'implantation

Réf./N° : 463/17

Page

1/5

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

08C H A R P E N T E S

DETAIL EA : Coupe verticale sur M.O.B. et Longrine File 30 - Façade NORD EST

Bardage DOUGLAS pose à joints ouverts 10mm

Liteaux verticaux T.A.C. BM 45x27

Laine de roche 150mm

grille anti-rongeur

2 Joints mousse compressibles
type illmod 600 de ILLBRUCK

Pare-pluie DELTA-FASSADE Dörken

Montants verticaux BM45x145

45x145

58x145TAC

- EXTERIEUR -- INTERIEUR -

1 Spit Fix Z XTREM M8x140/80 ts les 1,20m

Bande étanche DELTA Dörken

Contre-Liteaux horizontaux T.A.C. BM 45x27

isolant et parement Hors Lot

Dépôt des TUB - Bât A - Ploufragan

NORD-EST

601214530

+55

212727

Panneau fibre de bois 60mm

Panneau OSB III ép. 12mm

21271

EXTERIEUR DALLE

Pare-vapeur MAJPELL Siga

±0

Calfeutrement

30 150

EA



Détails d'implantation

Réf./N° : 463/17

Page

1/10

CHARPENTES E.M.G. - Z.A. de Fournello - 22170 PLOUAGAT - Tél. 02.96.79.54.54 - Fax 02.96.79.52.36

10C H A R P E N T E S

DETAIL SC : Coupe verticale sur M.O.B. File Aa et Poteau File A - Façade SUD EST Dépôt des TUB - Bât A - Ploufragan

1760 280

2 broches ø16

F5

A

2040

Aa

+100

-400

LC
10

0x
36

0

40 100 100 40

280

30 145 10

A A

A-A

70
5

70

145

SC

En attente détails de Menuiserie Lot 05 : Ets LE MARCHAND

400

180 100

Epaisseur isolant+chape+linoleum
??

±0

Dalle coulée après pose charpente et MOB

145 158530

Laine de roche 150mm

Montants verticaux BM45x145

Panneau CP CTBX 10mm

Pare-vapeur MAJPELL Siga

2 Joints mousse compressibles
type illmod 600 de ILLBRUCK

1 Spit Fix Z XTREM

Bande étanche DELTA Dörken

M8x140/80 ts les 1,20m

EXTERIEUR DALLE

Calfeutrement

Pare-vapeur MAJPELL Siga

19
0




